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SESIÓN ESPECIAL N° 05 - NEUQUÉN, Diciembre 10 de 20 13 
CONCEJAL PRESIDENTE: Buenos días para todos y para todas, siendo las 
10 horas 40 minutos vamos a dar inicio a la Sesión Especial número 05 del 
presente ciclo legislativo. A los efectos de establecer el quórum legal, por 
Secretaría Legislativa se tomará asistencia. - SECRETARIO LEGISLATIVO:  -  
------------------------------------------ - ASISTENCIA - --------------------------------------- 
CONCEJAL ACUÑA, LUIS  ............................. ............................... PRESENTE 
CONCEJAL BAGGIO, FRANCISCO  ....................... ...................... PRESENTE 
CONCEJAL BUFFOLO, MARTA GRACIELA  ................. .............. PRESENTE 
CONCEJAL CONTARDI, LUIS GASTON  ................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL DUTTO, JUAN JOSE  ........................ ........................ PRESENTE 
CONCEJAL GUILLEM, ANAI  ........................... ............................. PRESENTE 
CONCEJAL HASPERT, CRISTIAN URIEL  ................. .................. PRESENTE 
CONCEJAL JALIL, LUIS JULIÁN  ...................... ........................... PRESENTE 
CONCEJAL KOGAN, ARIEL  ............................ ............................. PRESENTE 
CONCEJAL LAMARCA, MERCEDES  ....................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL LLANCAFILO, OSVALDO  ..................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL LOPEZ, LEANDRO  .......................... ......................... PRESENTE 
CONCEJAL MANSILLA, MARIANO  ....................... ....................... PRESENTE 
CONCEJAL MARTINEZ, DARÍO  ......................... .......................... PRESENTE 
CONCEJAL NECULQUEO, VALERIA A.  ................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL PREZZOLI, JUAN PABLO  .................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL RIGHETTI, HUGO  .......................... ............................ PRESENTE 
CONCEJAL RIOSECO, TERESA    ………………………………… PRESENTE 
CONCEJAL PRESIDENTE: Con la presencia de los 18 concejales legal para 
vamos a dar inicio a la sesión del día de la fecha. Le voy a pedir a todos los 
vecinos presentes, somos muchos en este recinto, que hagamos silencio a los 
efectos de poder grabar bien esta sesión que es el registro que queda luego 
en el Concejo Deliberante. Vamos a darle lugar a los locutores para que den 
las salutaciones correspondientes. LOCUTORA: Muy buenos días tengan 
todos uds, bienvenidos a esta sesión 5 en el Concejo Deliberante de la 
ciudad, saludamos a las autoridades presentes, el gobernador Jorge A. 
Sapag, a la vicegobernadora y presidente de la Honorable Legislatura doctora 
Ana M.Pechen, al intendente de la ciudad Horacio Quiroga, al gobernador 
mandato cumplido ingeniero Pedro Salvatori, a los ministros, secretarios del 
ejecutivo municipal, subsecretarios, cónsules, sindicatura municipal, tribunales 
de faltas, Sitramune y autoridades gremiales y al público en general. El orden 
del día tendrá como primer punto la jura de concejales electos periodo 2013-
2017, en el segundo punto la elección de autoridades provisionales del 
Cuerpo y tercer punto integración de las comisiones internas permanentes. A 
continuación vamos a entonar los himnos nacional y provincial. Saludamos 
también a los diputados nacionales y provinciales en esta sesión especial 5 de 
2013 en conmemoración a los 30 años de democracia en la República 
Argentina. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias. Para continuar esta sesión 
ustedes saben que hay 9 concejales que hoy terminan su mandato, algunos 
renuevan y hemos decidido como suele hacerse en esta casa darles la 
posibilidad aquellos que quieran, puedan dar su mensaje final luego de haber 
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cumplido el mandato que les dio el pueblo de la ciudad de Neuquén, por lo 
tanto está abierta la lista de oradores a los concejales que hoy terminan su 
mandato y quieran dar su mensaje de despedida o el que deseen dar en este 
momento. Concejal Righetti tiene la palabra. CONCEJAL RIGHETTI: Señor 
presidente, permítame saludar a las autoridades provinciales, municipales, 
nacionales, a los vecinos, a los concejales que hayan cumplido su mandato y 
veo hoy en esta sala, a mi agrupación Por Neuquén, agrupación política de mi 
partido, y además de este agradecimiento trasladarlo a quienes nos 
acompañaron, porque por ahí no tienen tanta promoción o no tienen tanta 
vista que son aquellos, día a día, empleados del Concejo nos acercaban un 
café, o nos limpiaban una oficina para que estemos más cómodos. Quiero 
nombrar a Ernestina Vera que se jubilo, quien al bloque nuestro nos servía el 
café todas las mañanas, muy rico por si, y que se jubilo y la despedimos de 
nuestro bloque y que estuvimos con ella, en ella creo está el símbolo, un 
poco, de todos los empleados municipales, del jardinero que nos saludaba a 
la entrada, aquellos que todos los días en distintas comisiones nos daban el 
espacio, el lugar, para que estemos cómodos y tengamos las herramientas 
legislativas para poder trabajar. Así que a todos los empleados del Concejo 
Deliberante mis saludos, los respetos, y los mejores recuerdos en estos dos 
años de gestión. Dos años de gestión que como hace dos años nunca me 
imagine que iba a ser presidente del bloque del partido provincial en esta 
ciudad tan importante, y que iba a tener a los cinco compañeros, los cuatro 
compañeros, que hemos trabajado arduamente, un bloque compacto, sin 
fisuras, si con discusiones pero con un trabajo que hemos acompañado, no 
solamente para adentro de nuestro bloque, sino junto a los otros concejales 
para que el ejecutivo municipal tenga las herramientas necesarias a través de 
una ordenanza para que pueda trabajar desde el presupuesto, la tarifaria, las 
obras publicas, también nuestro reconocimiento a los funcionarios municipales 
que nos permitieron trabajar en conjunto para que podamos sacar las mejores 
ordenanzas para la ciudad. Quiero en este agradecimiento, a cada bloque de 
este Concejo por el respeto, a los compañeros del UNE a todos muchas 
gracias, a los compañeros del FPV, a Mercedes Lamarca que ha trabajado 
tanto por la mujer, y que ha desarrollado temas que permitía  una discusión 
fuerte en cada sesión, igual que Teresa Rioseco con sus proyectos, sus 
ordenanzas, estaba convencida de lo que hacía y nuestra maestra Martha 
Buffolo como lo decía, que siempre nos corregía la ordenanza a último 
momento, Martha muchas gracias, a la gente del ARI, a los compañeros del 
ARI, a Dutto, Ana, con ellos compartimos comisiones, distintas comisiones, en 
principio en Legislación y luego Acción Social, bueno, hemos discutido y 
hemos logrado muchísimos acuerdos, a los compañeros de NCN, grandes 
discusiones, porque era con quien teníamos que discutir permanentemente 
para poder consensuar algún proyecto, pero siempre lo hemos logrado, y a 
usted, presidente, la verdad que como presidente de un bloque nuestro 
respeto a su trabajo de los dos años, usted cumplió todos los acuerdos 
políticos que nosotros hemos pactado, tuvo, para con nosotros la amabilidad 
de ser abierto, de ser un hombre democrático, de permitirnos muchísimas 
cosas que nosotros pedíamos para mejorar la calidad del trabajo dentro del 
Concejo y también cosas que necesitábamos para nuestro bloque, así que mi 
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reconocimiento como presidente de bloque al trabajo que ha realizado hasta 
el día de hoy Gastón Contardi. Por último, a mis dos compañeros, que nos 
vamos, a Chito Jalil, con su experiencia siempre con el momento de 
despedirnos una pausa cuando íbamos muy ligero a tomar alguna 
determinación, su reconocimiento también a sus actividades gastronómicas, 
que hacíamos en la casa de él, para él también mi reconocimiento, todo esto 
tiene que ver, y permítame que lo diga públicamente, con la unión del bloque, 
la unión de nuestro bloque como partido. A Luis Acuña, un ingeniero que nos 
dio su experiencia a través de lo que es servicios, a través de lo que era el 
trabajo que hemos realizado junto a los funcionarios del Epas, el siempre traía 
el proyecto o la orden que le convenía a la provincia y a la municipalidad, y 
ahora les quiero, a los dos jóvenes que quedan trabajando, a quien me 
reemplaza como presidente de bloque, a quienes un hombre que tiene y 
promete muchísima política hacia delante, de un trabajo que ha realizado en 
la comisión de Medio Ambiente, como es Pablo Prezzoli al cual le deseo lo 
mejor, el éxito que el se lo merece y lo va a lograr por su capacidad de trabajo 
que tiene y mi compañero Osvaldo Llancafilo, presidente de Obras Públicas, 
la verdad que ha hecho una gestión en esa presidencia notable, casi 
descansábamos en él cuando tenía que ver temas de obras en la ciudad, que 
nos traía siempre el proyecto final para que nosotros pudiéramos acompañar. 
Así que a nuestro bloque muchísimas gracias, a todos y los tres concejales 
que entran por el MPN ya les adelanto que van a ser los mejores concejales 
que van a haber dentro de este Concejo Deliberante por su capacidad de 
trabajo que ya han demostrado en estas previas reuniones que hemos tenido 
antes de asumir, así que a todos muchas gracias, les deseo muchísima suerte 
a todos, a los funcionarios provinciales que hemos trabajado en muchos 
temas codo a codo para poder mejorar las relaciones con la municipalidad y 
en beneficio de la gente, muchas gracias y como dije en el pizarrón que le 
deje a Juan Pablo Prezzoli, no ensucien la oficina que en el 2015 vuelvo, 
muchas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Tiene la palabra el concejal 
Acuña. CONCEJAL ACUÑA: Gracias, señor presidente. La verdad que no es 
un día cualquiera que hoy se produzca la renovación del Concejo Deliberante, 
hoy estamos cumpliendo 30 años de democracia, 30 años de gobiernos 
continuos elegidos por la voluntad popular. La democracia, un sistema que 
más que un sistema de gobierno es un sistema de vida, un modo de vida que 
hemos elegido todos y que lógicamente que tenemos que trabajar para 
defenderlo de la mejor manera posible, obviamente anteponiendo el respeto, 
escuchando la disidencia, en la disidencia tratar de sacar la mejor idea que 
nos haga crecer como sociedad. Quiero agradecer en primer lugar al 
gobernador, Jorge Sapag, a la vicegobernadora Ana Pechen, por haberme 
dado la posibilidad de integrar la lista que represento a mi partido en el año 
2009 para poder ser la voz del MPN en este Concejo Deliberante, en esta 
casa de los vecinos y vecinas de la ciudad, por supuesto también quiero 
agradecer a todos aquellos que me votaron, que me honraron con su voto, a 
nuestros militantes, que caminamos la ciudad y tratamos de recorrer todos los 
rincones de esta hermosa ciudad para poder llevar nuestra propuesta. Quiero 
agradecer, también, a mis compañeros de bloque, porque a lo largo de estos 
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cuatro años hemos realizado un gran trabajo que creo lo ha reflejado quien 
me antecedió en la palabra, que es hasta ahora el presidente de nuestro 
bloque. Sería muy difícil y muy largo decir todo lo que hemos trabajado, la 
cantidad de reuniones que hemos tenido, no solamente en los barrios, con las 
instituciones, con las vecinales y que a veces se hace difícil llegar a todos los 
rincones de la ciudad, pero lo hemos tratado de hacer. Permítanme hacer una 
mención especial al concejal Righetti, porque con su trabajo y su generosidad 
política ha permitido que este bloque haya podido realizar la tarea de la mejor 
manera posible, como él lo decía hemos tenido muchísimas reuniones de 
bloques, hemos disentido, cada uno tiene una manera de pensar, una forma 
de ver pero en la discusión hemos logrado la síntesis y hemos logrado el 
pensamiento común para como bloque poder impulsar proyectos de 
ordenanza que de alguna manera mejoren la calidad de vida de todos 
nosotros, y en esto yo también voy a pedir que se haga el mayor de los 
esfuerzos porque falta mucho por hacer, tenemos que lograr escuchar a 
aquellos que más lo necesitan, tratar de hacer gestiones más sociales, tratar 
de reorientar las partidas presupuestarias para que el dinero que tiene el 
presupuesto municipal pueda llegar a todos los rincones de la ciudad. 
Permítanme hacer una mención especial, también, y quiero decirles que no 
cualquiera se da el gusto, el placer, el honor de trabajar con quien ha sido 
presidente de nuestro partido, Concejal Chito Jalil, quien ha sido ministro de 
Accion Social, quien ha sido diputado nacional, quien ha sido intendente de 
esta ciudad, la verdad, Chito, es un placer haber podido trabajar y recorrer la 
ciudad codo a codo con usted, un placer que pocos pueden llegar a darse, 
pero también me llevo un grato recuerdo de todos los concejales de los 
diferentes bloques, porque con muchísima honestidad, cada uno con su 
visión, hemos podido o hemos tratado de buscar la mejor normativa, dar el 
mejor cuadro legal, para que desde el órgano ejecutivo municipal puedan 
implementar las acciones de gobierno, pero quiero reconocer y resaltar a un 
concejal, permítanme nombrarlo, al concejal Cristian Haspert, por su 
dedicación, por su trabajo, por haberse constituido como nexo y poder haber 
tenido el contacto con el ejecutivo municipal y con los diferentes funcionarios 
para poder llevar adelante, no solamente desde las ordenanzas, sino desde la 
gestión haber podido resolver diferentes problemáticas de distintos puntos de 
la ciudad, gracias, Cristian por haber sido el nexo. Palabras aparte para los 
empleados de este Concejo, de esta Casa que es de los vecinos, la verdad 
que sería difícil dar nombres pero rescatar personas como Pedro, como José, 
como Ernestina, como la gente de comisiones, Gloria, han trabajado con una 
sensibilidad, con una responsabilidad, con una dedicación que pocas veces se 
conoce y la comunidad pocas veces lo ve porque esto no trasciende, pero la 
generosidad y el hecho de trabajar sin distinción de banderías políticas me 
parece que es digno de reconocerlo. Palabras aparte para mi equipo de 
colaboradores, para Fernanda, Daniela, Jorge Luis, Emilce, Emiliano, 
Alejandro, porque sin ellos, primero porque me aguantaron, me bancaron, 
pero también me dieron todo su conocimiento de la ciudad, su forma de ver, 
sin ellos no habríamos podido desarrollar todas las normativas, 
comunicaciones, declaraciones, ordenanzas o proyectos, y muchos van a 
quedar en las comisiones para que los puedan trabajar los concejales que 
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vienen. Quiero decirles a los vecinos, y de alguna manera pedirles disculpas, 
porque hemos tratado de llegar a todos los rincones de esta ciudad y si no lo 
hemos podido hacer fue por una cuestión de tiempo porque también aquí 
adentro se requiere dar, generar y tener horas de trabajo para poder empujar 
el lápiz y de alguna manera generar el cuadro normativo que se necesita en la 
ciudad. No quiero extenderme mucho mas, pero también quiero reconocer el 
trabajo que ha hecho la prensa, porque nos ha dado el espacio para que 
podamos nosotros exponer lo que pensamos, lo que sentimos, los proyectos 
que hemos trabajado, me parece que no es un tema menor el 
acompañamiento que ha tenido la prensa para con el Concejo Deliberante, 
estando permanentemente en las sesiones y también en los días en los 
cuales tenemos trabajo de comisión, por eso quiero agradecerles el espacio 
que nos han brindado tanto la prensa escrita, radial y televisiva, y desearles, 
por último el mejor de los éxitos, que yo se que va a ser descontado, para 
nuestros compañeros que asumen hoy esta banca, nuestros compañeros de 
bloque Pablo Bongiovani, Juan Zingoni y Andrea Ferracioli deseándole el 
mayor de los éxitos, obviamente para que su trabajo sea fecundo en beneficio 
de los vecinos y vecinas de la ciudad, decirles que el compromiso que yo 
asumí en el año 2009 lo voy a seguir cumpliendo, salgo de este Concejo pero 
voy a seguir recorriendo las calles y los barrios de esta ciudad para poder 
seguir aportando a la mejora que están esperando los vecinos de quienes nos 
consideramos políticos, muchísimas gracias a todos. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Jalil. 
CONCEJAL JALIL: Gracias, presidente. En primer lugar mi salud respetuoso, 
afectuoso a todas las autoridades de gobierno, a los concejales y concejalas 
mandato cumplido, que hoy miran desde su lugar, el más lindo, el de 
ciudadano, el de vecino, y saludo a todos los presentes y decir que 8 años 
aquí es realmente como si fuera mi casa y esta banca me pertenece y capaz 
que me la llevo, otros decían que si había traído un destornillador, porque el 
atornillador parece ser que lo traje el primer día que concurrí a este Concejo, 
pero bueno, yo tengo que agradecer, sobre todo a los bloques de la oposición, 
sobre todo a las mujeres de los bloques de la oposición que cubrieron muchos 
espacios y requerimientos importantísimos, por ejemplo cuando se trato el 
tema de género y demás que hicieron punta de lanza para tratar de morigerar 
y en todo caso la lucha para tratar de solucionar todos estos problemas que, 
lamentable, tenemos en la sociedad. Agradecer también el voto de todos ellos 
durante estos años para que desde el primer año yo ocupara la 
Vicepresidencia Segunda del Concejo,  un cargo honorífico que yo acepte con 
gusto sobre todo con la representación de nuestro MPN evocando a la figura 
de Felipe Sapag, que fue el maestro, el guía, mío y de tantos dedicados a esta 
noble tarea de la política. Yo miro hacia atrás y el concejal Acuña me decía si 
sentía nostalgia con la despedida y le decía que no, que la nostalgia que yo 
siento es de la juventud, esa juventud de allá en Zapala, gobernador, cuando 
nos juntábamos todos para ganar las elecciones en toda la provincia, 
militando, viendo a quien estaba viviendo en el Michacheo o en el Alamito, 
como era la familia en cada paraje, en cada lugar, esa es la nostalgia que yo 
hoy siento y valoro hacia atrás sus enseñanzas de los que tenían poder, ese 
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poder que lo sabían manejar tan bien, que no mataban a los pichones. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Vecinos, por favor, silencio, no es el momento, 
vecina, por favor vecina. Voy a pedir a la gente de seguridad, por favor. 
Vecina, por favor le pido. CONCEJAL JALIL: está bien, estas son las distintas 
expresiones que tenemos que tener la grandeza y tenemos que tener la 
capacidad de absorber, son datos de la realidad, guste o no y debe servirnos 
para después cuando se dice que hay una crisis, en vez de aplastarnos en la 
crisis surgimos, cuando tenemos estas expresiones, drásticas, si se quiere 
tenemos que tomarlas como una base para corregir y en eso estamos y me 
está obligando esta ciudadana a que yo no me vaya de abuelito a mi casa 
sino que comience nuevamente a tomar contacto con la gente para poder 
llegar a servir un poco más, y les digo que esta expresión de esta mujer me da 
la fuerza y quería ser breve, quería ser muy breve, pero ella me da la fuerza y 
me sacude la memoria para decir, volviendo a la época de Felipe Sapag, que 
conocía cada rincón, cada familia, cada nombre, cada mujer, que muchos de 
los funcionarios, gobernantes que tenemos aquí saben conocen y han tomado 
ejemplos de él también, es para bien, lo que pasa que no tenemos que ser 
hipócritas, resulta que el Papa Francisco aparece y todos somos santitos y 
resulta que cuando no nos ven nos olvidamos de esa santidad, no, 
expresiones como estas tienen que golpear en nuestra memoria y en nuestro 
espíritu en nuestra sensibilidad, yo a los jóvenes, me la tome muy en serio 
cuando aca de dejarles el lugar, 8 años les deje el lugar con las mejores 
comisiones, el micrófono, periodistas para que surjan y venga el recambio 
absoluto, solido, pero tienen que hacerlo y tienen que se audaces, el Papa lo 
dijo también, hagan lio, hay que interpretar ese lio que no se malinterprete, no 
matemos a los pichones, dejémoslos volar porque nosotros le hemos dado el 
alimento político, las alas políticas y la garra política, no matemos los 
pichones, sepamos encauzarlos como lo supo hacer Felipe Sapag con quien 
habla y tantos que son gobernantes hoy, y con el Mapo cuando yo era 
ministro y cuando le dije hoy don Felipe soy leal a usted pero también a la 
gente, no me cortó la cabeza, me dio más ánimo para seguir luchando y por 
eso estoy aquí en esta banca, sacudamos la realidad, no hagamos la del 
avestruz que esconde su cabeza y cree que nadie lo ve, volemos como el 
cóndor, alto, y tengamos la visión clara, precisa, llave de la naturaleza 
invocando a Dios, invocando a Dios permanentemente y a los amos de 
nuestro mal genio para que no nos llegue el mal y podamos procurar el bien. 
Discúlpeme, pero no era, digamos, esa la intención de darle contenido a estas 
palabras simplemente quería agradecer un poco  y decirles que estoy acá por 
una función de gobierno político, por una decisión y necesidad de mi partido y 
convocatoria de quienes antes y ahora conducen tanto el gobierno como la 
junta de gobierno del partido, por eso me aguante  el reproche de más de un 
ciudadano que me dijo, pero como usted, diputado nacional, del congreso 
viene a ser concejal, yo le dije que no le podía contestar en ese momento 
porque estábamos en un boliche, en una carnicería, le digo invítame a tomar 
unos mates y te explico, me invito a tomar unos mates y le explique y me 
felicito por no haber sido soberbio y haber venido humildemente a ocupar esta 
banca que son el comienzo político de toda esta gente que esta acá, y que yo 
les digo, muchachos sean audaces, como alguna vez decía don Felipe, sean 
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leales, no, muy leales, más que leales, eso tienen que hacer con el referente, 
con el guía, pero no ser fiel, porque fíjense, fiel es el perro, lo patean y vuelve 
a lamerle las patas al dueño, eso no, para crecer y para que podamos llevar a 
nuestro pueblo adelante tenemos que tener lealtad, pero guarda con ser fiel, 
no confundir, al menos desde mi interpretación, discúlpeme un abrazo grande, 
hasta cada momento, hasta siempre. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal Baggio. CONCEJAL BAGGIO: Gracias, 
presidente. La intervención que hemos escuchado de esta vecina es parte de 
la realidad de una ciudad y de una provincia que abunda en recursos pero 
tiene grandes desigualdades, y esas desigualdades tienen que resolverse con 
el proceder de hombres y mujeres de la política, de hombres y mujeres de las 
distintas instituciones que se comprometen con una provincia mejor. Yo quiero 
aprovechar esta despedida para agradecer a este Concejo Deliberante, a los 
concejales de esta composición, a los concejales de la composición anterior 
que me toco compartir, a los trabajadores de este Concejo, a los funcionarios 
municipales aquí presentes, a las autoridades municipales y provinciales 
también aquí presentes, porque esta ha sido una tarea muy grata para mi, 
muy importante, una tarea en la cual creo que hemos podido cumplir con el 
mandato que nos dieron los vecinos de la ciudad, quiero destacar 
especialmente el compromiso de mi compañero de bancada y a quien dejo 
solo, Mariano Mansilla, quiero destacar su generosidad y su aporte para con 
la causa política de Union de los Neuquinos, y quiero por ultimo referirme a 
dos militantes de la vida que están aquí presentes, quiero destacar que en 
estos 30 años de democracia Rubén Mansilla y Sara Garodnik nos honran con 
su presencia aquí en este recinto, muchas gracias. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal Martínez. 
CONCEJAL MARTINEZ: Gracias, señor presidente. Simplemente,  y  lo más 
escueto posible, hoy tenemos que ver y  escuchar a los nuevos concejales y 
no a nosotros, nosotros ya hemos hablado demasiado, si quiero agradecer al 
pueblo neuquino, a todos los vecinos que nos han permitido estar y asumir 
esta responsabilidad, lo hemos hecho de la mejor manera posible, agradecer 
por supuesto tambien a los militantes del Partido Justicialista, quienes nos 
propusieron estar acá y encabezar y ser una referencia en algún momento 
determinado de nuestro partido, para aportarle a los vecinos ideas y 
propuestas, algunas han salido bien, otras no tanto, algunas primero nos 
insultaron como los comerciantes después nos aplaudían pero de estas han 
pasado varias, pero nos ha toca, por ahí, representar al partido Justicialista y 
esto además ha sido un equipo de trabajo, yo quiero agradecer a cada uno de 
los que ha conformado, y disculpen el egoísmo hoy que están todos, pero a 
Maria, Monica, Ramiro, Néstor, Arturo, Marcela, Gaby, a Silvina, Ana Rosa, 
Lily, Noe, Leticia, Vicky, Alejandra, Eugenia  y el Pampa, han sido algunos de 
los que han pasado y han ayudado a que de esta banca podamos hacer 
algunas cosas. No voy a hablar de lo que hicimos desde la banca, si le voy a 
dejar tarea para hacer a mi compañero de banca, nos han quedado cosas en 
el tintero, hay que seguir trabajando para bajar el precio de la tierra en 
Neuquén, hay que seguir fomentando la idea de las escuelas de oficios para 
que muchos puedan, a través del oficio, estar incluidos en el sistema, hay que 



8 

 
ES COPIA FIEL                                                             RODOLFO D’ANNA 

       DE SU                                                                DIRECTOR GENERAL LEGISLATIVO 

    ORIGINAL                                                      Concejo Deliberante de la Ciudad de Neuquén 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

seguir construyendo, Ariel, una ciudad donde todos tengan la misma calidad 
de vida, así que te queda esa tarea, gracias a todos, gracias a todos los 
empleados del Concejo que sin tener públicamente su actividad ayudan a que 
desde acá podamos hacer muchas cosas, gracias señor presidente por estos 
dos años, y el resto de los presidentes he tenido la suerte de trabajar también 
con el Chango o con Martin, creo que han prestigiado, al igual que usted esta 
Casa, a mis compañeros que junto a Chito de quien he aprendido mucho, 
pero estoy hace muchos años acá, así que gracias a todos y en nombre de él 
al resto de mis pares y bueno, solamente esperar que me inviten a la 
inauguración del monumento a Néstor Kirchner, muchas gracias. CONCEJAL 
PRESIDENTE: gracias, concejal. Tiene la palabra la concejal Buffolo. 
CONCEJAL BUFFOLO: Gracias, señor presidente. En realidad a mi no me 
gusta despedirme, lo que me gusta es agradecer a todas las ciudadanas y 
ciudadanos que me han votado en esta elección para poder ser de nuevo 
concejal de esta ciudad y también pedirles disculpas por si los he defraudado. 
Yo creo que los agradecimientos, más allá de mi familia, que ha tenido que 
soportar estos 4 años el gusto mío por la política, también mi agradecimiento 
a todos los asesores que realmente han colaborado conmigo, a todos los 
asesores de los distintos bloques que también han colaborado, asesores y 
asesoras, que realmente hemos trabajado en conjunto. El agradecimiento 
siempre es sano, el decir y ser agradecida siempre es sano, hay una cosa que 
yo quisiera dejar para la gente que queda en esta banca, en estas bancas que 
se van a reemplazar, algunos repiten y otros nuevos, que luchen día a día por 
los ciudadanos comunes y las ciudadanas comunes de esta ciudad, yo no he 
terminado de hacerlo, que luchen y que pongan siempre en alto sus 
convicciones, a mi me han tocado días tristes y días alegres, pero siempre he 
luchado por una causa, llevar permanentemente la bandera de la Unión Cívica 
Radical, como sea, gracias, señor presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Quiero desde aquí, brevemente, reconocer la tarea de 
Hugo, de Luis, de Chito, de Martha y de Darío, el compromiso militante, el 
compromiso de concejal y representante de la ciudadanía, y brevemente 
decirles, en este saludo y en este aplauso, que va el reconocimiento de toda 
una ciudadanía a sus años de trabajo, algunos más, otros menos pero que 
han aportado mucho, sin duda, a la ciudad y nos deja gente que 
evidentemente deja la huella con sus experiencias, vamos a ser muchos 
jóvenes los que vamos a estar en las futuras bancas, así que por las 
experiencias trasmitidas, por el compromiso de todos los días, por el 
compromiso con su pueblo, este aplauso para ustedes, felicitaciones y 
muchas gracias por todo. Perdón, Francisco, extensivo hacia tu persona 
también, disculpas a la omisión. Ahora si vamos a pasar al Primer Punto del 
Orden del día que es la Jura de los Concejales Elec tos . Iré llamando uno a 
uno por protocolo. Llamamos a Pablo Bongionvanni. Don Pablo Bongiovanni 
jura por la Patria desempeñar fielmente el cargo de concejal y obrar en un 
todo de conformidad con lo que prescribe la constitución nacional, la 
constitución provincial y la Carta Orgánica municipal? PABLO 
BONGIOVANNI: Sí, juro. CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciera la 
Patria se lo demande. Llamamos a la psicóloga social Andrea Ferracioli. 
Psicóloga social Andrea Ferracioli, jura por la Patria desempeñar fielmente el 
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cargo de concejal y obrar en un todo de conformidad con lo que prescribe la 
constitución nacional, la constitución provincial y la Carta Orgánica municipal?  
ANDREA FERRACIOLI: Sí, juro. CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo 
hiciera la Patria se lo demande. Llamamos al licenciado Sebastián Gamarra. 
Licenciado Sebastián Gamarra, jura por Dios y los Santos Evangelios, por sus 
hijos y los hijos de esta tierra, desempeñar fielmente el cargo de concejal y 
obrar en un todo de conformidad con lo que prescribe la constitución nacional, 
la constitución provincial y la Carta Orgánica municipal? SEBASTIAN 
GAMARRA: Sí, juro. CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciera Dios y el 
pueblo de Neuquén se lo demanden. Llamamos a la profesora Mercedes 
Lamarca. CONCEJAL PRESIDENTE: Profesora Mercedes Lamarca,  jura por 
la Patria desempeñar fielmente el cargo de concejal y obrar en un todo de 
conformidad con lo que prescribe la constitución nacional, la constitución 
provincial y la Carta Orgánica municipal? MERCEDES LAMARCA: Sí, juro. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciera la Patria se lo demande. 
Llamamos al doctor Leandro López. CONCEJAL PRESIDENTE: Doctor 
Leandro López jura por Dios y la Patria desempeñar fielmente el cargo de 
concejal y obrar en un todo de conformidad con lo que prescribe la 
constitución nacional, la constitución provincial y la Carta Orgánica municipal?  
LEANDRO LOPEZ: Sí, juro, CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciere 
Dios lo ayude y la Patria se lo demande. Invitamos al doctor Mariano Mansilla. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Doctor Mariano Mansilla, jura desempeñar 
fielmente el cargo de concejal y obrar en un todo de conformidad con lo que 
prescribe la constitución nacional, la constitución provincial y la Carta 
Orgánica municipal?  MARIANO MANSILLA: Sí, juro. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Si así no lo hiciere el pueblo de Neuquén se lo demande. 
Invitamos a la Técnica en Comercio Internacional Karina Montecinos.  Técnica 
en Comercial internacional Karina Montecinos, jura por el pueblo de la ciudad 
de Neuquén desempeñar fielmente el cargo de concejal y obrar en un todo de 
conformidad con lo que prescribe la constitución nacional, la constitución 
provincial y la Carta Orgánica municipal? KARINA MONTECINOS: Por el 
bienestar y la dignidad de mi pueblo que me ha entregado este mandato, Sí, 
juro. CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciera la Patria se lo demande. 
Invitamos al contador David Schlereth. Contador David Schlereth, jura por 
Dios, la Patria, y los Santos Evangelios desempeñar fielmente el cargo de 
concejal y obrar en un todo de conformidad con lo que prescribe la 
constitución nacional, la constitución provincial y la Carta Orgánica municipal?  
DAVID SCHLERETH: Sí, juro. CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciera 
Dios lo ayude sino El y la Patria se lo demanden. Invitamos al doctor Juan 
Zingoni. CONCEJAL PRESIDENTE: Doctor Juan Zingoni, jura por Dios y la 
Patria desempeñar fielmente el cargo de concejal y obrar en un todo de 
conformidad con lo que prescribe la constitución nacional, la constitución 
provincial y la Carta Orgánica municipal?  JUAN ZINGONI: Sí, juro. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Si así no lo hiciere Dios lo ayude sino El y la 
Patria se lo demanden. LOCUTORA: De esta manera se ha realizado la jura 
de concejales quiénes integrarán el nuevo Concejo Deliberante ciclo 
2013/2017 de la ciudad de Neuquén. CONCEJAL PRESIDENTE: Vamos a 
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poner a consideración de los señores concejales un cuarto intermedio a los 
efectos de saludar a quienes se van, saludan a quienes llegan y hacer el 
recambio de bancas correspondientes, por la afirmativa? Entramos en un 
breve cuarto intermedio siendo las 11 horas 33 minutos. A las autoridades, 
también, que quieran retirarse, gracias por la presencia. Vamos a reiniciar la 
sesión, siendo las 12 horas 09 minutos vamos a tomar nuevamente asistencia 
para el quórum legal y reanudar la misma. SECRETARIA LEGISLATIVA: ------ 
------------------------------------------ - ASISTENCIA - --------------------------------------- 
CONCEJAL BONGIOVANI, PABLO  ....................... ...................... PRESENTE 
CONCEJAL CONTARDI, LUIS GASTON  ................... .................. PRESENTE 
CONCEJAL DUTTO, JUAN JOSE  ........................ ........................ PRESENTE 
CONCEJAL FERRACIOLI, ANDREA  ...................... ..................... PRESENTE 
CONCEJAL GAMARRA, SEBASTIAN  ...................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL GUILLEM, ANAI  ........................... ............................. PRESENTE 
CONCEJAL HASPERT, CRISTIAN URIEL  ................. .................. PRESENTE 
CONCEJAL KOGAN, ARIEL  ............................ ............................ PRESENTE 
CONCEJAL LAMARCA, MERCEDES  ....................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL LLANCAFILO, OSVALDO  ..................... ................... PRESENTE 
CONCEJAL LOPEZ, LEANDRO  .......................... ......................... PRESENTE 
CONCEJAL MANSILLA, MARIANO  ....................... ...................... PRESENTE 
CONCEJAL MONTECINOS, KARINA  ...................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL NECULQUEO, VALERIA A.  ................... .................. PRESENTE 
CONCEJAL PREZZOLI, JUAN PABLO  .................... .................... PRESENTE 
CONCEJAL RIGHETTI, HUGO  .......................... ........................... PRESENTE 
CONCEJAL RIOSECO, TERESA  ......................... ........................ PRESENTE 
CONCEJAL SCHLERETH, DAVID  ........................ ....................... PRESENTE 
CONCEJAL ZINGONI, JUAN  ........................... ............................. PRESENTE 
CONCEJAL PRESIDENTE: Con la presencia de los 18 concejales presentes 
vamos a pasar al Segundo Punto del Orden del Día, Elección de 
Autoridades provisionales del Cuerpo , vamos a comenzar por la 
Vicepresidencia Segunda, está abierta la lista de oradores. Tiene la palabra el 
concejal López. No?, tiene la palabra el concejal Prezzoli. CONCEJAL 
PREZZOLI: Gracias, señor presidente. Es para mocionar y proponer desde el 
bloque de concejales del MPN la primer minoría de este Concejo según la 
actual composición, a quien ha sido concejal desde el año 2011 que ha 
ostentado dos presidencias, durante el año 2012 al frente de la comisión 
interna de Acción Social y durante el año 2013 al frente de la comisión interna 
de Obras Públicas y Urbanismo, en ambas ocasiones ha demostrado una 
probada contracción, un comprobado compromiso con la tarea legislativa, 
tiene la experiencia para poder ser autoridad de este Cuerpo legislativo, para 
nuestro bloque el compañero Osvaldo Llancafilo podrá llevar adelante la tarea 
de ser autoridad de este Cuerpo en lo que hace, de acuerdo a la Carta 
Orgánica, la máxima banca o espacio de autoridad a la que puede acceder el 
resto de las fuerzas políticas que no pertenecen al oficialismo o a la coalición 
que está gobernando la ciudad. En ese sentido, proponemos al concejal 
Osvaldo Llancafilo como Vicepresidente Segundo de este Concejo para el 
periodo que comienza a partir de la sesión de la fecha, muchas gracias. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal 
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Kogan. CONCEJAL KOGAN: Gracias, presidente, se compadece con la más 
pura tradición de los cuerpos colegiados democráticos, que aquel lugar en la 
conducción de esos cuerpos que no tengan un condicionamiento 
constitucional o en este caso de la Carta Orgánica queden en manos de aquel 
bloque que sea mayoritario o la primera minoría, siempre y cuando sea 
distinta a quien gobierna los ejecutivos, en este caso el bloque del MPN es la 
primera minoría en este Cuerpo y ha sido claro en la propuesta realizada, por 
ese motivo, señor presidente, el bloque, interbloque del Frente que hoy debuta 
en este recinto, junto a mi compañera de bancada y presidente de bloque, la 
concejal Rioseco, vamos a acompañar la propuesta que hizo el concejal 
preopinante, pero además por supuesto que es un gusto y nos va a 
representar, creemos que muy bien, como vicepresidente segundo de esta 
cámara el concejal Llancafilo, con quien ya tuvimos el gusto de compartir dos 
años, que para nuestro juicio fueron importantes y en los cuales él tuvo una 
destacada participación en este recinto. Por eso anticipo el respaldo de 
nuestro interbloque a esta nominación, gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Gracias, concejal. Tiene la palabra la concejala Lamarca. CONCEJALA 
LAMARCA: Gracias, señor presidente, para adelantar el voto positivo del 
bloque de Libres del Sur. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejala. 
Tiene la palabra el concejal Mansilla. CONCEJAL MANSILLA: Gracias, señor 
presidente, también para adelantar el apoyo a la propuesta del bloque del 
MPN, gracias, señor presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal Dutto. CONCEJAL DUTTO: Sí, señor 
presidente, lo mismo de parte del bloque de la Coalición Cívica Ari 
acompañamos la propuesta del bloque del MPN en la persona del concejal 
Osvaldo Llancafilo, a quien conocemos y respetamos. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal López. 
CONCEJAL LOPEZ: Gracias, señor presidente. En el mismo sentido 
reconociéndole al bloque del MPN la responsabilidad que siempre ha 
demostrado en el ejercicio de la vicepresidencia segunda, acompañamos y 
adelantamos nuestro apoyo a la candidatura para ese cargo del concejal 
Osvaldo Llancafilo. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. No 
habiendo más oradores vamos a poner a consideración de los señores 
concejales la elección del Vicepresidente Segundo provisionalmente de este 
Cuerpo al concejal Osvaldo Llancafilo, por la afirmativa? CONCEJALES: 
Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por unanimidad. Ha 
quedado consagrado como Vicepresidente Segundo provisional el concejal 
Osvaldo Llancafilo. Vamos a pasar ahora a la elección de la Vicepresidencia 
Primera, está abierta la lista de oradores. Tiene la palabra el concejal López. 
CONCEJAL LOPEZ: Gracias, señor presidente. Para proponer ocupar el 
cargo de Vicepresidente Primero de este Cuerpo al concejal Cristian Haspert. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal 
Llancafilo. CONCEJAL LLANCAFILO: gracias, presidente, bueno, de acuerdo 
a lo que establece claramente la Carta Orgánica municipal en su artículo 59 
entendemos que es el oficialismo municipal en todo caso, es el que tiene que 
proponer el nombre para ocupar la vicepresidencia primera de este Cuerpo, 
nosotros entendemos que esto tiene una sola interpretación, y que tiene que 
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ver fundamentalmente con darle continuidad a la línea sucesoria de quien en 
el año 2011 fuera designado, por mayoría del pueblo de Neuquén, en 
elecciones abiertas, populares, en las cuales todos los vecinos pudieron 
participar, y definieron a quien hoy conduce los destinos de la ciudad para el 
periodo 2011-2015, y entendemos que tal cual lo ha hecho el MPN a lo largo 
de su historia y así lo ha pedido en la Legislatura provincial en los sucesivos 
gobiernos, queremos ser coherentes y además entendiendo que la historia 
reciente de los últimos dos años, claramente quien hoy ejerce el cargo de 
intendente de la ciudad ha opinado públicamente respecto de quienes son los 
concejales que él entiende y considera tienen que representar en este caso la 
vicepresidencia primera del Concejo Deliberante. Por supuesto que es una 
decisión del Cuerpo y el bloque del MPN, claro está, acompaña la moción que 
ha hecho el concejal preopinante respecto de la designación mencionada, 
muchas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la 
palabra el concejal Kogan. CONCEJAL KOGAN: Gracias, presidente. Alguno 
de los conceptos y fundamentos que íbamos a utilizar para este vota ya fueron 
explicitados por el concejal preopinante, simplemente agregar que no nos 
corresponde a nosotros merituar quien va a ser el vicepresidente primero, esta 
propuesto por el bloque del oficialismo y simplemente por ese motivo lo vamos 
a acompañar, pero además de todo, también hemos logrado conocer y  
trabajar en conjunto con el concejal Haspert y no dudamos que va a ser en la 
Vicepresidencia Primera el representante de todos los concejales del recinto, 
gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el 
concejal Mansilla. CONCEJAL MANSILLA: Gracias, señor presidente. En el 
mismo sentido que el concejal Kogan para apoyar la propuesta del bloque de 
NCN. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el 
concejal Dutto. CONCEJAL DUTTO: Señor presidente, en el mismo sentido 
apoyamos la propuesta del bloque de NCN, gracias. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Gracias, concejal. Si no hay mas oradores vamos a poner a 
consideración, de los señores concejales, el cargo de Vicepresidente Primero 
de este Concejo de manera provisional, al concejal Cristian Haspert, por la 
afirmativa? CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado 
por unanimidad. Hemos designado y aprobado al concejal Cristian Haspert al 
cargo de Vicepresidente Primero del Cuerpo. Vamos a poner a consideración 
el cargo de Presidente del Cuerpo. Tiene la palabra el concejal López. 
CONCEJAL LOPEZ: Gracias, señor presidente. Para proponer al cargo de 
Presidente, al contador David Schlereth. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. Tiene la palabra el concejal Prezzoli. CONCEJAL PREZZOLI: 
Gracias, señor presidente. Es para adelantar el voto afirmativo del bloque de 
concejales del MPN a la moción formulada por el concejal preopinante, no sin 
antes dejar de reconocer y saludar la tarea del actual presidente del Concejo, 
en reconocimiento a su construcción del consenso y su dedicado y probado 
contacto y vinculo con los actuales ediles y de la composición que acaba de 
terminar, muchas gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. 
Tiene la palabra el concejal Kogan. CONCEJAL KOGAN: Gracias, presidente. 
La Carta Orgánica de nuestra ciudad siguiendo lo establecido por nuestra 
constitución provincial es muy clara al respecto, no solo en su letra plantea 
cual es la calidad concreta de la pertenencia partidaria de quien debe ser 
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presidente del Concejo Deliberante, sino que también el espíritu concreto de 
esta norma tiene que ver con una facultad no escrita, por lo menos a nuestro 
juicio, de quien detenta el órgano ejecutivo para tener como primer 
reemplazante, como primera persona en la línea de sucesión a la persona que 
él designe. El intendente de la ciudad, en este sentido, ha sido muy claro 
públicamente además de los contactos que ha llevado con los distintos 
integrantes de este Concejo para plantear esta cuestión, no nos corresponde 
a nosotros, señor presidente, analizar ni cuestionar esta decisión, así que sin 
hacer ningún análisis de merito, porque además no tenemos el gusto de 
conocer al concejal propuesto, es que el interbloque del Frente va a votar 
afirmativamente la propuesta del concejal Schleret como presidente del 
Cuerpo. Por supuesto que, también resaltar la tarea que ha tenido el concejal 
Contardi como presidente en estos dos años, de quien nos llevamos, no solo 
un grato recuerdo sino el compromiso de seguir trabajando de la misma 
forma, como planteo el concejal preopinante, como un nudo central que 
trabajaba incansablemente en buscar consensos, muchas gracias. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra la concejala 
Lamarca. CONCEJALA LAMARCA: El bloque de Libres del Sur después de 
muchos días de discusión, yo si voy a hacer una apreciación sobre los 
acontecimientos que son de público conocimiento y que se han venido dando 
durante todos estos días, a partir, llamativamente, de una votación en este 
recinto el jueves pasado, junto con los compañeros que también hemos 
encontrado un espacio de consenso y que vamos a funcionar en equipo con 
los compañeros del ARI, y después de tener muchas opciones en la mesa 
hemos decidió hacer lo que nos parece correcto, porque somos gente y 
personas correctas, y de esa manera nos comportamos en cada uno de los 
ámbitos que estamos. Claramente el intendente ha definido y ha planteado 
quien quiere que sea su sucesor y en ese sentido nosotros no somos quienes 
para alterar la decisión política de quien gobierna esta ciudad y es por eso que 
vamos a acompañar la decisión, igualmente estamos muy preocupados, 
estamos llenos de preocupación, la situación que se ha venido dando en la 
ciudad, a partir de una votación que, evidentemente tiene alguna otra 
connotación que todavía no podemos vislumbrar, porque nos parece que la 
fractura que se provoco a partir de la misma tomo unas dimensiones que no 
hubiéramos esperado, genero, y puso en una situación bastante complicada 
en la institucionalidad de este Concejo, y sin querer, porque realmente en esto 
la oposición no ha tenido absolutamente nada que ver, nos hemos visto en el 
medio de un problema que no generamos nosotros, y teniendo que tomar 
decisiones extrañas, yo considero que quien está en el ejecutivo municipal en 
vez de restar tiene que sumar, y que justamente a dos años de su mandato lo 
que se haya producido es, de alguna manera, un desmembramiento total de 
quienes acompañaron, porque yo vi a Gastón Contardi caminar las calles de 
Neuquén con la propuesta del quiroguismo, realmente lo vi y no me gusta que 
esté en ese lugar, lo conozco hace muchos años y seguramente hubiera 
preferido que este o que hubiera decidido, allá cuando éramos militantes 
universitarios que esté en otro lugar, pero probablemente, estoy segura, que 
en el futuro nos vamos a encontrar. Sí, no tengo nada que decir de estos dos 
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años que ha estado al frente de este Concejo, ha sido un hombre de palabra, 
ha sido un hombre que ha llevado adelante cada una de las políticas del 
quiroguismo, en las cuales, en la mayoría de las veces no nos acompañamos, 
pero sin embargo las ha llevado,  insisto siento una gran preocupación por 
este aislamiento en el que se está quedando el intendente municipal, me 
parece grave que a dos años de asumir este restando en vez de sumando, yo 
creo que lo que hay que lograr es cada vez mas consensos y es justamente 
acompañar un proyecto político de ciudad con una visión pluralista, y no con 
un unicato, esto no es lo que nosotros queremos para la ciudad y por eso 
vamos a hacer fuerza con los compañeros del Ari, con otros compañeros que 
también han quedado en bloques unipersonales para poder conformar un 
espacio político que dispute esta ciudad en el 2015, muchas gracias, señor 
presidente.  CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejala. Tiene la palabra 
el concejal Mansilla. CONCEJAL MANSILLA: Gracias, señor presidente. 
También para apoyar la propuesta hecha por el bloque oficialista por los 
mismos argumentos de quienes me precedieron en la palabra, sin antes, no 
dejar de hacer un reconocimiento a la gestión de Gastón al frente de la 
presidencia del Concejo, sin dramatizar la situación, el presidente del Concejo 
es un concejal,  un par que elegimos para que nos administre este Concejo, 
para que de la palabra, y es solo eso, no tiene otra representación mayor que 
esa, tiene que ser una persona de confianza del intendente, el oficialismo 
sabrá los motivos, a quien elige, y como dijo Kogan no nos corresponde a 
nosotros opinar sobre esa situación, por supuesto que si no hubiera 
pronunciamientos, si hubiera una decisión libre entre los concejales esto se 
dirimiría con varias opiniones, pero el oficialismo ha dado una señal clara de 
quien tiene que ser el presidente, creo que todos vamos a aportar para que la 
gestión que viene sea mejor que la anterior y así sucesivamente que cada 
gestión pueda mejorar la administración de este Concejo, que prevalezca 
como hasta ahora el dialogo, el consenso. Se han hecho ordenanzas muy 
importantes en estos dos años, muy importantes, para Neuquén, muchas de 
ejecución inmediata, como puede ser la del boleto estudiantil universitario, 
pero también muchas que destrabaron temas que llevan décadas como la 
meseta, como urbanizaciones en otros lugares,  en la regularización de tierras 
de iglesias, de cooperativas, escuelas, bueno, gran cantidad, hay que 
mantener ese ritmo de trabajo y que de este Concejo más plural, cada vez 
más plural, le demos las mejores soluciones a los vecinos de Neuquén y al 
nuevo presidente, porque hay un consenso de todos, ponerle el hombro, que 
la gestión salga bien y que este Concejo vaya para adelante, nada más señor 
presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: Muchas gracias, concejal. Tiene la 
palabra el concejal Dutto. CONCEJAL DUTTO: Si, señor presidente gracias. 
Aun resaltando la tarea del actual presidente del Concejo, Gastón Contardi, 
nuestro bloque acompañará la propuesta oficialista, necesitamos un 
presidente integro, con respaldo, con apoyo necesario en un momento de 
vivimos, de angustia, de incertidumbre, de sobresalto en el país, y aquí una 
situación difícil, controvertida, que no deberíamos estar viviendo, de ninguna 
manera, me refiero a conflictos políticos internos que no se resolvieron 
convenientemente ni en tiempo ni en el momento adecuado y que repercuten 
negativamente en el seno de este Concejo, en tiempos también inadecuados,  
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el 10 de diciembre, una fecha histórica, el 30 de octubre también. En 
homenaje, justamente a la fecha que conmemoramos nosotros, el 10 de 
diciembre, 30 años de democracia, señor presidente, entendemos que es 
nuestro deber contribuir al respaldo de la misma, respaldar la institucionalidad 
de este Concejo Deliberante, fortaleciendo a las nuevas autoridades para que 
surjan, para que nazcan, para que inicien su mandato con el mayor apoyo 
posible, eso es lo que tenemos que hacer sin que esto nos impida en el futuro 
plantear en este mismo marco, en esta misma institución, en este Concejo, las 
diferencias que nuestra conciencia nos dicte, gracias, señor presidente. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, concejal. Tiene la palabra el concejal 
Haspert. CONCEJAL HASPERT:  Gracias, señor presidente, para adelantar el 
voto a la moción del concejal López, y para agradecerle, señor presidente, los 
dos años de trabajo, espalda con espalda y codo a codo, que tuvimos, este 
reconocimiento que recibió este recinto también es para usted, usted me dio 
esa posibilidad y estuve muy a gusto trabajando dos años, por eso anhelo y 
espero que para adelante, el próximo año y los dos años que nos quedan 
poderlos seguir haciendo por el proyecto que nos une políticamente hace 
tantos años, gracias, señor presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, 
concejal. No hay mas oradores?, hare uso de la palabra. Había meditado 
mucho esta decisión junto con la concejal Neculqueo, vamos a acompañar a 
David con nuestro voto dándole el respaldo necesario para que pueda tener 
todo el apoyo para que administre esta casa, que no va a ser sencillo, 
seguramente, y que va a contar con nuestro respaldo, estos días hay que 
afrontar muchas responsabilidades, David, y vamos a estar acompañándote 
como corresponde y beneficiando a la institucionalidad de la ciudad. Hemos 
hablado esta mañana con el futuro presidente del Concejo y le he dicho que 
todos los funcionarios hasta el momento que los necesite, que están en esta 
casa, y este presidente que deja su cargo lo van a ayudar. Me voy con la 
tranquilidad del deber cumplido, de haber sancionado cientos de normas que 
han beneficiado a la ciudad, que ha enviado el ejecutivo municipal y que 
hemos trabajado y acompañado para construir muchos consensos. Hemos 
sancionado muchas normas, más del 70% de ellas aprobadas por unanimidad 
de casi mil normas que hemos trabajado, comunicaciones, resoluciones, solo 
una vez en una ocasión tuve que hacer un desempate, y eso me parece que 
ha sido el fruto del trabajo de todos los que hemos estado compartiendo estos 
dos años en este Concejo. Me voy también con la tranquilidad de que se que 
los cargos no son más importantes que las decisiones y obviamente las puse 
antes, y la decisión que tome en estos días que ha traído las consecuencias 
que hoy vemos, reafirmo las posturas, reafirmo la tranquilidad, reafirmo mi 
compromiso con la ciudad y el futuro me va a tener trabajando como siempre 
por la ciudad que quiero y por la ciudad que amo, muchas gracias. Vamos a 
poner a consideración de los señores concejales el cargo de presidente 
provisional del Cuerpo, la propuesta es el concejal Schlereth para la 
presidencia, por la afirmativa? CONCEJALES: Aprobado. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Aprobado por unanimidad. David, le espera esta banca, 
adelante. Les pido un breve cuarto intermedio a los efectos de hacer el 
recambio de autoridades, así David puede asumir la presidencia de este 



16 

 
ES COPIA FIEL                                                             RODOLFO D’ANNA 

       DE SU                                                                DIRECTOR GENERAL LEGISLATIVO 

    ORIGINAL                                                      Concejo Deliberante de la Ciudad de Neuquén 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Cuerpo, muchas gracias a todos. NUEVO CONCEJAL PRESIDENTE: Bueno, 
muy bien, creo que estamos en condiciones de retomar la sesión y abandonar 
el cuarto intermedio, nos queda finalizar esta sesión especial con el 
tratamiento del Punto Tres que es la conformación de las comisiones. Yo no 
se si alguno de los concejales que han salido. Concejal Kogan. CONCEJAL 
KOGAN: Gracias, presidente. Hemos presentado una nota hoy por mesa de 
entradas, está en poder del director legislativo y la prosecretaria que tiene por 
objeto informar la conformación de un nuevo bloque y sobre los concejales 
que este nuevo bloque propone para integrar las comisiones, así que voy a 
solicitar que se lea, gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, por 
prosecretaria legislativa le damos lectura a la nota referida por el concejal 
Kogan. SECRETARIA LEGISLATIVA: Neuquén, 10 de diciembre de 2013, 
Señor Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad, de nuestra mayor 
consideración los concejales Teresa Rioseco y Ariel Kogan nos dirigimos a 
usted y por su intermedio a todo el Cuerpo con el objeto de informarle que 
hemos constituido el bloque denominado Interbloque del Frente integrado por 
los concejales mencionados representantes del Frente y la Participación 
Neuquina y del Frente para la Victoria - Partido Justicialista respectivamente, 
a todos los efectos que establece el reglamento interno del Concejo 
Deliberante. Informamos también que presidirá el bloque la concejal Rioseco, 
asimismo notificamos con representación de este bloque se integrarán las 
comisiones de este Concejo de la siguiente forma: Servicios Públicos, Acción 
Social, Ecología y Medio Ambiente la concejal Rioseco. Obras Públicas, 
Hacienda y Presupuesto, Legislación General el concejal Kogan. Sin otro 
particular saludamos a usted con respeto y consideración, firman Teresa 
Rioseco y Ariel Kogan.  CONCEJAL PRESIDENTE: Bueno, muy bien, 
quedará asentado en el acta de la sesión la recepción y conformación de este 
nuevo bloque. Nos corresponde. Perdón, concejal López tiene la palabra. 
CONCEJAL LOPEZ: Gracias, señor presidente, ahí hemos acercado un 
borrador de integración de comisiones a secretaria legislativa, hemos charlado 
con el resto de los bloques como quedaría compuesta cada una de las 
comisiones, obviamente si todos están de acuerdo después lo aprobamos, 
pero quizás que lo lea Rodolfo D’Anna o Romina y vamos viendo y 
chequeando que estén bien todas las integraciones, para después darlas por 
aprobadas. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien. Es el Punto Tres del orden 
del Día de esta sesión que nos queda por tratar y considerar, así que si 
estamos listos podemos dar lectura a la composición de cada una de las 6 
comisiones permanentes y luego pasar a la votación de estas 
conformaciones. SECRETARIA LEGISLATIVA: COMISION DE SERVICIOS 
PUBLICOS: Concejales López, Leandro; Haspert, Cristian; Zingoni, Juan; 
Llancafilo, Osvaldo; Prezzoli Juan Pablo; Teresa Rioseco; Mercedes Lamarca; 
Karina Montecinos; Mariano Mansilla.- COMISION DE OBRAS PUBLICAS Y 
URBANISMO: Concejales Osvaldo Llancafilo; Cristian Haspert; Andrea 
Ferracioli; Juan Pablo Prezzoli; David Schlereth; Ariel Kogan; Juan Jose Dutto; 
Mariano Mansilla; Sebastián Gamarra.- COMISION DE LEGISLACION 
GENERAL: Concejales Juan José Dutto; Juan Zingoni;  Juan Pablo Prezzoli,; 
Pablo Bongiovani; Leandro López; Ariel Kogan; Mariano Mansilla; Mercedes 
Lamarca; Gastón Contardi.- COMISION DE HACIENDA: Concejales Ariel 
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Kogan; Pablo Bongiovani; Osvaldo Llancafilo; David Schlereth; Valeria 
Neculqueo; Gastón Contardi;  Sebastián Gamarra; Anai Guillem; Karina 
Montecinos.- COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE: Concejales 
Andrea Ferracioli; Juan Zingoni; Leandro López, Cristian Haspert; Teresa 
Rioseco; Valeria Neculqueo; Anai Guillem; Juan Jose Dutto; Mercedes 
Lamarca.- COMISION DE ACCION SOCIAL: Concejales Teresa Rioseco; 
Pablo Bongiovani; Andrea Ferracioli; David Schlereth; Valeria Neculqueo; Anai 
Guillem; Sebastián Gamarra; Karina Montecinos; Gastón Contardi.- 
CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, dejamos a consideración de los 
concejales el pedido de la palabra o alguna apreciación o cuestión que 
quieran plantear respecto a la conformación de las comisiones. Muy bien, 
estamos en condiciones de votar, entonces, los concejales que estén por la 
afirmativa a esta composición de las comisiones? CONCEJALES: Aprobado. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Aprobado por mayoría, muchas gracias. Era por 
unanimidad?, bien. Quedan así conformadas las comisiones. Aprobado por 
unanimidad. Un paréntesis y luego quisiera convocarlos, pedirles que a partir 
del día de mañana, a las 9 horas y a los efectos de que queden constituidas 
las autoridades de cada comisión, de las 6 que hemos aprobado recién para 
que durante el receso administrativo las comisiones tengan sus autoridades 
constituidas, se convoquen, se reúnan y puedan elegir presidente y secretario 
de las comisiones recién aprobadas. La concejal Lamarca tiene la palabra. 
CONCEJAL LAMARCA: Muy bien, presidente, tengo entendido que las 
autoridades de las comisiones se conforman después del 15 de febrero con el 
inicio de sesiones ordinarias del año 2014, no entiendo porque el 
adelantamiento de esa decisión, si me pudiera alguien aclarar. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Sí, el artículo 51 del reglamento establece precisamente que 
en la primer reunión de comisión debe constituirse las autoridades y creo que 
hay una cuestión practica que tiene que ver con la posibilidad concreta que 
durante el periodo de receso legislativo tengamos constituidas, de manera 
provisoria, hasta el mes de febrero las autoridades de las comisiones, sino no 
tendríamos autoridades en las comisiones que hemos nombrado durante todo 
ese periodo. Es al solo efecto de tener autoridades constituidas en el periodo 
de receso legislativo. Concejal Dutto, tiene la palabra. CONCEJAL DUTTO: 
Sí, era la misma preocupación, generalmente se da de la forma que explico la 
concejal Lamarca, en realidad se nombran las autoridades en la primera 
reunión que conforman todos los concejales que pertenecen a determinada 
comisión y ahí entre todos, entre los 9, eligen sus autoridades, no hay una 
reunión de comisión este año, así lo hicieron saber las autoridades legislativas 
hace días atrás, por lo tanto habría que convocar entonces a una reunión de 
comisión con un temario establecido, cosa que no hay, es más, se han 
suspendido comisiones, caso el día lunes por este motivo. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Bien. Concejal López tiene la palabra. CONCEJAL LOPEZ: 
Gracias, señor presidente. Aquí el artículo 51 del reglamento establece que 
las comisiones, inciso 1 a 6, se constituyen inmediatamente, esa es la palabra 
que utiliza, después de designados sus miembros, obviamente esto es 
provisorio, porque después el 15 de febrero hay que volver, pueden cambiar 
incluso la conformación de las comisiones y hay que volver a constituirlas 
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después, en febrero, tampoco es algo que deba someterse a votación, 
simplemente si el día de mañana los concejales gustan acercarse a constituir 
las comisiones se tomará asistencia a los integrantes de las mismas y si hay 
quórum se podrán constituir, y si no tienen quórum las comisiones no podrán 
comenzar a funcionar y no tendrán designadas autoridades, pero si, 
provisoriamente, se podría en el día de mañana constituir y designar 
autoridades, siempre y cuando 5 de los miembros que acabamos de votar que 
integran esa comisión asistan a la reunión, así que esa es la invitación que 
formulamos, nosotros estamos dispuestos mañana a la sala de comisiones, 
designar provisoriamente autoridades y luego en febrero volver a votar la 
integración de las comisiones y obviamente volver a designar autoridades, 
cuando se constituyan en febrero. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien. 
Concejal Prezzoli tiene la palabra. CONCEJAL PRESIDENTE: Gracias, señor 
presidente. En el mismo sentido que el concejal preopinante, entendemos que 
conforme al artículo 51 del reglamento ya hemos designado miembros de las 
6 comisiones permanentes del Concejo y entendemos que constituidas, y 
siendo que utiliza la palabra inmediatamente después de designados sus 
miembros, podríamos concretar reuniones de comisión para la designación de 
autoridades, que en todo caso van a ser provisorias hasta la ratificación a 
partir del inicio del nuevo periodo el 15 de febrero. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Muy bien. Concejal Kogan tiene la palabra. CONCEJAL KOGAN: Gracias, 
presidente. En realidad el Concejo Deliberante no entra en receso a partir del 
15 o el 16 de diciembre, entra en el periodo extraordinario de sesiones, que 
puede ser convocado por el intendente o como lo establece el reglamento y la 
Carta Orgánica si hay un grupo determinado de concejales o por su propio 
presidente en determinadas condiciones, con lo cual en un intercambio 
concreto de mandatos, en esta mitad de mandato donde se renueva el Cuerpo 
quedarían las comisiones acéfalas en el caso de tener que convocar, razón 
por la cual me parece absolutamente atinado constituir provisoriamente,  no, 
provisoriamente no, por el periodo extraordinario las comisiones con sus 
autoridades y luego como lo indica claramente la continuidad institucional 
volver a elegir las autoridades del Cuerpo y las comisiones cuando inicie el 
periodo ordinario, gracias. CONCEJAL PRESIDENTE: Bien, algún otro pedido 
de palabra?.  Concejal Dutto. CONCEJAL DUTTO: Si, la verdad, en realidad 
estoy confundido, porque es cierto que puede haber alguna sesión especial, si 
hay alguna no es para un temario completo que necesiten trabajar todas las 
comisiones, de ocurrir algo sumamente importante para la comunidad,  
convocaremos a la comisión que corresponda y se elegirán las autoridades en 
ese momento, ahora plantear que mañana juntarnos 6 comisiones, cuando los 
últimos meses no pudimos, en muchas de ellas, formar quórum, la verdad, a 
no ser que haya un interés político especial para hacerlo mañana, yo, la 
verdad, que no entiendo el sentido, de todos modos voy a apoyar lo que haga 
la mayoría. CONCEJAL PRESIDENTE: Concejal Llancafilo tiene la palabra. 
CONCEJAL LLANCAFILO: Señor presidente, a ver, para dejar clara la postura 
del bloque del MPN, bien especifico algunas situaciones el concejal Prezzoli, 
no hay ninguna motivación política más que la de aplicar el reglamento 
interno, en todo caso, y en función de eso participar de la reunión de comisión 
cada uno de los concejales que las conformamos para definir las autoridades, 
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bien explico el concejal Kogan no es una situación provisoria, claramente 
estamos, en todo caso, en un período extraordinario y luego a partir del 15 de 
febrero se ratificarán o no aquellas autoridades, pero insisto, no hay ninguna 
situación política extraña, o en todo caso no, nadie, lo tiene que pensar así, 
tiene que ver con cumplir el reglamento interno, gracias, señor presidente. 
CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, tiene la palabra la concejal Lamarca. 
CONCEJAL LAMARCA: Sí, no hay una situación política extraña, si 
evidentemente un acuerdo de quienes van a presidir cada una de las 
comisiones, está claro, mañana nos llevaremos la sorpresa, lo que pregunto 
es a las 9 de la mañana?, son las 6 comisiones simultaneas, porque quienes 
estamos en tres no vamos a poder estar a la misma hora en las comisiones, 
como va a ser operativamente?, ya que tenían todo medianamente resuelto?. 
CONCEJAL PRESIDENTE: A ver, si me permiten, creo que hay una cuestión 
fundamentalmente practica, recién lo hemos escuchado en boca de algunos 
concejales, hemos nombrado como dice el reglamento interno integrantes de 
comisiones que una cuestión practica y de el sentido común deberían estar 
presididas por alguna de las personas que la componen y tener un secretario 
al solo efecto de poder transitar este periodo extraordinario, en el mes de 
febrero cuando se reúna nuevamente el Cuerpo y designe ya sus autoridades 
de manera permanente y las comisiones, sus autoridades, también de manera 
permanente, quedará establecido en cada una de ellas quienes van a 
presidirla. Yo quisiera, simplemente, apelar a la buena voluntad, no podemos 
desde este lugar ni siquiera poner a votación esto porque tampoco 
corresponde, simplemente fue, desde este lugar, una invitación para que 
pudiéramos, a partir de mañana, ya que hoy tenemos la conformación de las 
comisiones de manera provisoria, poder también, junto con esa conformación, 
tener sus autoridades constituidas, insisto, de manera provisoria por este 
periodo extraordinario hasta el mes de febrero y nada más que eso, la 
cuestión de los horarios y de los momentos dependerá, creo, de la buena 
voluntad de los concejales para poder acudir y dar el quórum y poder nombrar 
sus autoridades y si alguno no lo considera, bueno, obviamente esta en toda 
su libertad de no concurrir. Concejal Mansilla tiene la palabra. CONCEJAL 
MANSILLA: Gracias, señor presidente, solo para aportar una propuesta a la 
situación, que depende justamente que en cada comisión esté, al menos, el 
quórum  necesario, pero como todos los años ocurre, cada vez que hay un 
recambio, que en la primer reunión de febrero lo elegimos, ese es el 
mecanismo lo que permite a los bloques discutir las autoridades, porque todos 
los bloques tenemos siempre alguno a presidir, o a ser secretarios o a no 
aspirar ningún cargo. Lo conveniente sería que en Parlamentaria, el jueves 
tenemos sesión, no?, que será mañana discutirlo en términos políticos entre 
los presidentes de bloque y esa comisión Parlamentaria tiene esa función, el 
de ordenar el funcionamiento, entre otras cosas, del trabajo en comisiones, 
ver si hay voluntad de llevar adelante reuniones de comisiones porque 
tendrían que ser el viernes o no sé qué día tendrían que ser y de cuales 
comisiones , quizás se evalúe, por ejemplo, elegir autoridades en una de 
estas comisiones para que haya autoridades constituidas durante el periodo 
extraordinario o hay un acuerdo general de decir, bueno, hagamos la 
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convocatoria para viernes, lunes o de la manera que sea, porque la 
convocatoria de las comisiones requiere de un llamamiento formal para que 
tenga validez la elección de las autoridades y sea suficientemente prolijo, si 
hay una Parlamentaria, en la Parlamentaria, y se acuerda, podría salir ahí la 
convocatoria formal y de esa manera estar en un acuerdo político de todos los 
bloques que componemos  el Concejo deliberante, lo hago como una 
propuesta más a fin de facilitar la solución del debate, nada más, señor 
presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, muchas gracias. Concejal 
López tiene la palabra. CONCEJAL LOPEZ: Gracias, presidente, muy breve. 
Hay mucha sensibilidad, quiero aclararles que no hay ninguna intención del 
oficialismo a tratar ningún tema, ni queremos sacar ningún despacho, ni 
queremos prorrogar el periodo de sesiones, ni queremos tratar nada, no hay 
ningún acuerdo político, para que se queden tranquilos, queremos que los 
bloques minoritarios tengan autoridades en todas las comisiones, 
simplemente juntarnos, los que quieran asistir, los 18, vamos a decir,  bueno 
los de Acción Social están los 9 presentes, están los 7, están los 6, quien es la 
autoridad, que todos los bloques tengan o en la secretaria o en la presidencia 
oportunidad de participar, no va a cambiar nada, no va haber nada raro, no 
hay nada de qué preocuparse, simplemente cumplimos con el reglamento y 
queremos definir un tema provisoriamente hasta el 15 de febrero, el que 
quiera asistir que asista y el que no quiere asistir  no asista, no pasa nada, es 
simplemente así, obviamente si quisiéramos imponer la mayoría pero no es 
esta la razón y el motivo de la convocatoria, sí que queden las comisiones 
constituidas con autoridades, así que terminando la sesión si algún presidente 
de bloque, algún concejal quiere plantear que quiere estar en alguna comisión 
con mucho gusto lo charlaremos, yo me quedo acá en el Concejo para seguir 
discutiéndolo con todos los bloques que tengan intenciones de participar en 
las autoridades.  CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, desde la secretaria 
legislativa también se sugiere una salida formal a esto, probablemente a 
través de esta secretaria es que podemos realizar algún tipo de convocatoria 
para poder emprolijar respecto a horarios y demás para que todos puedan 
participar de todas las reuniones, los concejales que participan en cada 
comisión que han sido designados  puedan participar y sin ningún tipo de 
inconvenientes nombrar sus autoridades, vuelvo a insistir, de manera 
provisoria, así lo establece el reglamento hasta que se inicie el periodo de 
sesiones ordinarias que es en febrero. Muy bien, necesitamos, para poder 
avanzar la designación, seguramente lo han hecho ya, para que conste en el 
acta de esta sesión, de los presidentes de bloque, no hemos recibido otra nota 
más que la del concejal Kogan respecto al nuevo bloque conformado y sus 
autoridades, pero si está abierto este momento para la posibilidad de que los 
concejales puedan informar respecto de la autoridad de cada bloque. Concejal 
Llancafilo. CONCEJAL LLANCAFILO: Gracias, presidente, para adelantar que 
el MPN como bloque, a través de una decisión que hemos tomado, propone al 
concejal Prezzoli como presidente de nuestro bloque. CONCEJAL 
PRESIDENTE: Muy bien, muchas gracias. Concejal Gamarra tiene la palabra. 
CONCEJAL GAMARRA: Gracias, señor presidente. Para comunicar que el 
bloque de Libres del Sur propone a la concejala Lamarca como presidente del 
bloque. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, muchas gracias. Concejal 
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Mansilla tiene la palabra. Perdón, perdón, la concejal Guillem tiene la palabra. 
CONCEJAL GUILLEM: Gracias, señor presidente. Para informar que el 
presidente del bloque Coalición Cívica ARI será el concejal Dutto, continuará 
en el cargo, gracias, señor presidente. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien, 
concejal Mansilla ahora sí tiene la palabra. CONCEJAL MANSILLA: Gracias, 
señor presidente, luego de un reñido debate de los integrantes del bloque, 
hemos resuelto que yo presida el bloque de UNE. CONCEJAL PRESIDENTE: 
Muy bien, muchas gracias. Concejal Haspert tiene la palabra. CONCEJAL 
HASPERT: Sí, gracias, señor presidente, para proponer al concejal López 
como presidente del bloque de NCN y también de presidir la comisión de 
Servicios Públicos. CONCEJAL PRESIDENTE: Muy bien. Eso lo hará mañana 
en la reunión de la comisión. Muy bien, creo que estamos en condiciones de 
concluir con la sesión, si ustedes me permiten yo quisiera simplemente utilizar 
dos o tres breves minutos, muy breves y expresarles un profundo 
agradecimiento a todos, por la posibilidad concreta que tengo a partir de hoy 
de presidir el Cuerpo, esta casa. Hace un momento cuando hablaba con los 
periodistas, que siempre están muy atentos, a los pequeños detalles, me 
preguntaban si me sorprendió la posibilidad de acceder a este lugar  por el 
voto unánime del Cuerpo, y la verdad que creo que estamos en condiciones 
de iniciar o reiniciar un nuevo periodo con la posibilidad concreta de seguir 
trabajando, más allá de las posturas y mas allá de los posicionamientos, yo 
hoy me voy con una enorme responsabilidad y es la de presidir este Cuerpo, 
pero también con una gran satisfacción de poder interpretar y entender la 
capacidad de cada uno de los integrantes del cuerpo y también la buena 
voluntad para que la institucionalidad de la ciudad esté por sobre todas las 
cosas, realmente les agradezco, les agradezco la unanimidad, también, en la 
elección del vicepresidente primero, del vicepresidente segundo, y con toda 
humildad y sencillez, y paciencia les voy a pedir también, asumo a partir de 
hoy esta responsabilidad y cuento con el trabajo aguerrido de cada uno de 
ustedes, pero también con la capacidad de seguir dialogando, charlando y 
generando las instancias no solamente que nos merecemos sino 
fundamentalmente que merece nuestra ciudad, los vecinos de nuestra ciudad 
en esta tan importante tarea que nos han delegado. Quisiera también 
expresar, y aunque no he sido parte, pero quiero decirlo también, un 
reconocimiento al concejal Contardi por el trabajo que ha desarrollado durante 
estos dos años al frente de este Cuerpo, creo es importante resaltarlo 
también, y a los concejales que hasta hoy han ocupado la banca y ya no 
estarán porque han terminado sus mandatos, y fundamentalmente pedirles el 
mayor esfuerzo para hacer de esta casa una casa digna para la ciudad que 
todos queremos y hemos decidido vivir, y si me permiten, para terminar, hace 
algunos meses atrás cuando tome la decisión acompañado por mi esposa, por 
mis hijos, algo que me dio un norte o me ayudo a tomar la decisión y es un 
pequeño proverbio que escribió un gran estadista que fue el Rey Salomón, y 
el Rey Salomón dijo, cuando gobiernan los justos, entonces, el pueblo se 
alegra, y yo quisiera que podamos asumir o reasumir al que le toca esta noble 
tarea de legislar con el mas sentido de el valor que los habitantes de la ciudad 
nos han dado y que podamos legislar con una actitud justa frente a los temas, 
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diversos temas que se nos van a presentar porque entiendo yo y estoy 
convencido de esa manera nuestro pueblo, los habitantes, nuestra ciudad 
tendrá un mayor bienestar, así que muchas gracias por este momento, siendo 
las 13 horas 58 minutos damos por culminada la sesión y les agradezco 
también a todos los que han participado desde los distintos lugares, las 
tribunas, muchísimas gracias.    
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